首页 评论 专题 论坛 博客 投稿

新闻中心 政策法规 财会网校 财会文库

财会史话

财会家园 财会百科

资料共享

百科 财会书城

答疑解惑

考试培训 职场招聘

会员特区

财会信报

www.e521.com

AIA CPA

财会信报电子报

热点调查

事务所

'2011', 航天信息软件杯全国税法知识大赛火热进行中!

投资理财

新理财杂志征订开始了 最新会计课程开班了! 2012年财会信报征订 《税务规划》期刊优惠 轻松搞定会计职称考试



2011年注会考试网络速 中国CFO的梦想课堂 陪小艾来一次会计长途 会计继续教育辅导年检 会计考试保通过只考一

搜索

高级搜索

评论 🗟 RSS

网言网语

随笔杂谈

媒体热评

时政评论

财会时评

财经浪评

名家观察

热词:

每日推荐

中华财会网 > 评论 > 媒体热评 > 正文

吴其伦: 重庆开征存量房地产税的四大影响

财会人物

2011-09-28 11:58

来源:中国企业家

__ 阅读:



重庆市将从10月1日起对主城区内符合要求存量独栋商品住宅征收个人住房房产税。重庆因此成为国内首个对存量住房开征个人住房房产税的城市。重庆此举表明:房地产调控再度升级,将对房地产市场产生诸多影响。

首先,在重庆率先对存量房开征房产税表明中央痛击高房价决心,将会促进房价下跌。由于房产税 将在很大程度上增加房产的持有成本,并在此基础上降低房产的增值可能。故,无论是自住需求、改善需求,还是投资需求,房产税的开征都将在一定程度上对其产生重大影响。这样,房产税的开征必将令市场需求大幅降低,从而在很大程度上打击投机、抑制投资并将令房价出现大幅下跌。因此,重庆开征存量房产税表明中央痛击高房价决心,接下来,上海、北京及其他一线城市也将全面开征房地产税。

其次,全面开征房产税将彻底摧毁房地产投机(投资)客的心里防线,割肉出逃、离场观望是其必然选择。今年1月28日,重庆出台的房产税尚显温和,对于楼市投机客、投资客的压力没有达到最大化。而此番对存量房征税,对于投机(投资)客的心理影响是非常大的。因为他们非常清楚,全面开征房产税将令市场需求大幅降低,在市场严重供过于求的情况下,房屋成交难度必将大幅加大、成交周期必将大幅延长,房价必将下跌。这样,拥有房产的投机(投资)客必将大幅降价以期快速出逃,拥有现金者必将选择离场观望。

第三,全面开征房产税将在很大程度上打击开发商的心态,快速推盘、大幅降价是其唯一选择。重庆开征存量房产税,表明房产税作为房地产调控的一枚重磅武器已经被政府祭出,并且必将在全国推行,更表明房地产调控将升级。此政策对于开发商而言的影响是巨大的,因为,中国房地产市场发展到今天,商品房一直极具投机、投资属性,开发商所开发的房子至少60%以上是被投机(投资)客所购买,而近几年房价疯涨、房市火爆正是开发商与投机(投资)客狼狈为奸、联手造就。此番重庆开征存量房产税将令房产投机(投资)客彻底缴械,在缺少同盟军的情况下,在市场需求大幅降低的态势下,开发商必将快速推盘、大幅降价以期从市场拿钱。

第四,全面开征房产税表明中央试图从根本上改变地方政府的土地财政思维,地方政府必将尽快摒

频道推荐

- 曹中铭: 应严惩违规会计师事务所及相关人
- 晏扬: 该给普通进口商品降税了
- 杨国英: 加税潮难挡财政收支失衡趋势
- 中国公司财务欺诈 到底为哪般?
- 曹林: 多收的税, 要退还纳税人
- 李宁: 个税22.3亿减税规模有点少
- 邓聿文: 地税部门为何敢对抗国家税务总局
- 皮海洲: 创业板公司业绩波动难言正常

点击排行榜

图片新闻

其他

弃土地财政思维。一直以来,地方政府的土地财政思维不仅在很大程度上助推了房价的疯涨,也令中央 调控方略屡成"空调"。而在全面开征房产税可为地方政府增加一个长期稳定的税源,利于地方政府摈 弃土地财政思维。故此, 重庆开征存量房产税, 表明中央试图从根本上改变地方政府的土地财政思维, 从而促进房地产市场健康有序地发展。

-11-	关	-44×	ľĦ
<i>-</i> /T1⊢	1 -	3371	ᄣ
111	·/~	471	I N

我要评论

发表评论

关于我们

电话: 010-88155800 010-88155700 地址: 北京市海淀区西四环北路146号三层(100142)

Copyright www.e521.com All Rights Reserved

北京未名集团 中华财会网 版权所有 🔮 京ICP证010498号

